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 1. اسم اƅمادة اƅسياسة اƅشرعية تجاƋ الآخر

 2. رقم اƅمادة           

 (ة،عمليةاƅساعات اƅمعتمدة )Ɗظري 3
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 (ة، عمليةاƅساعات اƅفعلية )Ɗظري 3

 4. اƅمتزامƊة اتاƅمتطلب/ةاƅسابق اتاƅمتطلّب 

 5. اسم اƅبرƊامج اƅفقه واصوƅه 

 6. رقم اƅبرƊامج 

 7. اسم اƅجامعة الأردƊية 

 8. اƄƅلية اƅشريعة 

 9. اƅقسم اƅفقه وأصوƅه

 10. مستوى اƅمادة دƄتوراة

 11. اƅعام اƅجامعي/ اƅفصل اƅدراسي 2017/2018

 12. اƅدرجة اƅعلمية ƅلبرƊامج 

 13. الأقسام الأخرى اƅمشترƄة في تدريس اƅمادة 

 ƅ .14غة اƅتدريس اƅعربية 

تاريخ / سيةمخطط اƅمادة اƅدراتاريخ استحداث   2017
 مراجعة مخطط اƅمادة اƅدراسية
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 منسّق المΎدة .

 أ.د. عبد الله اƄƅيلاƊي

 مدرسϭ المΎدة .

  .edu.joa.kelane@ju، 24020وƊي هاتف اƅمƄتب اƅرجاء إدراج ما يلي: رقم اƅمƄتب، اƅساعات اƅمƄتبية، رقم اƅهاتف، اƅبريد الإƄƅتر 

 

 

 

 ϭصف المΎدة .

  .Ƅما هو مذƄور في اƅخطة اƅدراسية اƅمعتمدة

إخراجƊا  تتƊاول هذƋ اƅمادة اƅسياسة اƅشرعية ƅبƊاء اƅمجتمع واƅتعامل مع اƅتƊوع ƅتحقيق اƅعيش بسلام مع من ƅم يقاتلƊا في اƅدين وƅم يظاهر على
 اƅخصوصية اƅديƊية تحت سيادة اƅدوƅة دة، أن تحترم أماƄن اƅعباواحترام  Ƅاƅمساواة في اƅحقوق أمام اƅقاƊون

mailto:a.kelane@ju.edu.jo
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 Ƅما تتƊاول اƅسياسات ƅتحصين اƅمجتمع من دعوات اƅطائفية واƄƅراهية 
ƅمادة  وواجب الأمة لإخراج اƅما تبرز اƄ ، ة والأمانƊهدƅجهاد واƅمحاربين باƅمقاتلين  واƅبغاة واƅتعامل مع اƅشرعية في اƅسياسة اƅمحتل من وا

  تحقيق اƅمقاصد اƅشرعية بما تƊاسب مع فهم اƅواقع اƅدوƅي والإمƄاƊيات اƅمحليةأرضها وسبل 
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 تدريس المΎدة ϭنتΎجΎتΎϬأهداف  19.

 الأهداف -أ
 اƅتعايش اƅودي بين أهل اƄƅتاب من جيراƊƊا وشرƄائƊا في بƊاء اƅحضارة،اƅقرآن اƄƅريم في في دراسة مƊهج اƅتعمق 

 ص اƅفقهية بما يراعي هيمƊة اƅقيم اƅعليا ƅلقرآن اƄƅريم Ƅقيم اƅرحمة واƅعداƅة وتقييد مبدأ اƅمعاملة باƅمثل باƅفضيلة اƅتمƄن من اƅقراءة اƊƅقدية ƅلƊصو 
عمال اƅوحدة اƅتشريعية من خلال : واƅمƊهج اƅتƄاملي، مع اƅتعامل مع  مراعاة    اƅمخاƅف في اƅدين  : اƅفهم اƅمقاصدي، ب: وا 

 ƅمتعلقة باƅحريات اƅديƊية وبيان موقف اƅشريعة مƊها فهم اƅدارس ƅلمواثيق اƅدوƅية ا
الأحƄام اƅفقهية اƅمتعلقة في اƅتعامل مع اƅمخاƅف  تطبيقاƅتمƄن من  Ɗتاجات اƅتعلّم: يتوقع من اƅطاƅب عƊد إƊهاء اƅمادة أن يƄون قادراً على -ب 

  في اƅدين و اƅمذهب  على Ɗحو مصلحي 
 ختلاف  في الااƅتمƄن من تقديم حلول ƅلمستجدات 

  

 

 
 
 
 
 
 

 

 

 

 ƃها واƃجدول اƃزمني اƃمادة اƃدراسية محتوى .20
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 اƃمراجع
 أساƃيب
 اƃتقييم

نتاجات اƃتعلّم 
 اƃمتحققة

 اƃمحتوى الأسبوع اƃمدرّس

اƅسياسة اƅشرعية 
مدخل إƅى تجديد 
اƅخطاب الإسلامي 
 ، دعبدالله اƄƅيلاƊي 

اƅمƊاقشة 
وأسئلة 
 وأجوبة

د عبد الله  
 اƄƅيلاƊي

  

ƅشرعية اƅسياسة ا
مدخل إƅى تجديد 
اƅخطاب الإسلامي 
 ، دعبدالله اƄƅيلاƊي 

΍لمناقشة وأسΌلة 
 وأجوبة

 
د عبد الله 
 ΍لكيلاني

  

اƅسياسة اƅشرعية 
مدخل إƅى تجديد 
اƅخطاب الإسلامي 
 ، دعبدالله اƄƅيلاƊي 

΍لمناقشة وأسΌلة 
 وأجوبة

 
د عبد الله 
 ΍لكيلاني

   

اƅسياسة اƅشرعية 
ديد مدخل إƅى تج

اƅخطاب الإسلامي 
 ، دعبدالله اƄƅيلاƊي 

΍لمناقشة وأسΌلة 
 وأجوبة

 
د عبد الله 
 ΍لكيلاني

  

 

اƅسياسة اƅشرعية 
مدخل إƅى تجديد 
اƅخطاب الإسلامي 
 ، دعبدالله اƄƅيلاƊي 

΍لمناقشة وأسΌلة 
 وأجوبة

 
د عبد الله 
 ΍لكيلاني

  

اƅسياسة اƅشرعية 
مدخل إƅى تجديد 
اƅخطاب الإسلامي 

دالله اƄƅيلاƊي ، دعب  

΍لمناقشة وأسΌلة 
 وأجوبة

 
د عبد الله 
 ΍لكيلاني

  

اƅسياسة اƅشرعية 
مدخل إƅى تجديد 
اƅخطاب الإسلامي 
 ، دعبدالله اƄƅيلاƊي 

΍لمناقشة وأسΌلة 
 وأجوبة

 
د عبد الله 
 ΍لكيلاني

  

اƅسياسة اƅشرعية 
مدخل إƅى تجديد 
اƅخطاب الإسلامي 
 ، دعبدالله اƄƅيلاƊي 

΍لمناقشة وأسΌلة 
 وأجوبة

 
د عبد الله 
 ΍لكيلاني
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 اƃنشاطات والاستراتيجيات اƃتدريسية .21

 يتم تطوير Ɗتاجات اƅتعلم اƅمستهدفة من خلال اƊƅشاطات والاستراتيجيات اƅتدريسية اƅتاƅية:

 

 . أسΎليΏ التقييϭ ϡمتطϠبΕΎ المΎدة

 يتم إثبات تحقق Ɗتاجات اƅتعلم اƅمستهدفة من 
 

 ل أساƅيب اƅتقييم واƅمتطلبات اƅتاƅية:خلا

 

 %40% امتحان Ɗهائي 30& بحث 30أƊشطة صفية وتقارير  
 

 

 السيΎسΕΎ المتبعΔ بΎلمΎدة .

 واƅغياب يتم أخذ اƅحضور واƅغياب ويترتب على اƅغياب اƅحرمان من اƅمادة ƅمن تجاوز اƅحد الأعلى  سياسة اƅحضور -أ

 يطبق اƅقاƊون في إجراء الامتحان ƅمن ƅه عذر مقبول أما من لا عذر ƅه فلا   اƅوقت اƅمحددت في اƅواجباوتسليم  اتاƅغياب عن الامتحاƊ -ب

 إجراءات اƅسلامة واƅصحة -ج

 اƅغش واƅخروج عن اƊƅظام اƅصفي -د

 إعطاء اƅدرجات -ه

لأعضاء هيئة اƅتدريس وصفحة اƅمساقات ƅمادة فقه  في دراسة اƅمادة يراجع اƅطاƅب اƅموقع الاƄتروƊي تسهماƅتي و اƅجامعة باƅمتوفرة  اƅخدمات -و
 اƅمعاهدات  

 اƃمعدات والأجهزة اƃمطلوبة .24

 

 

 اƃمراجع .

 

اƅمقررة، واƅقراءات اƅتي يجب على اƅطاƅب تغطيتها ƅلموضوعات اƅمختلفة ƅلمادة. اƄƅتب   

 اƅسياسة اƅشرعية مدخل إƅى تجديد اƅخطاب الإسلامي ، دعبدالله اƄƅيلاƊي 
ب الاختلاف ƅطه جابر اƅعلواƊي أد  
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  اƅجهاد Ƅيف Ɗفهمه وƄيف Ɗتعامل معه ƅلبوطي 
قواعد ضوابط اƅجهاد 26معلمة زايد ƅلقواعد اƅفقهية والأصوƅية ج:   

 

 
 
  

 
 

 

 معلومات إضافية 26.

 

 

 

 

 

 

اƅتاريخ:  - ------------------------اƅتوقيع:  -------------------أ.د عبدالله ابراهيم زيد اƄƅيلاƊي اسم مƊسق اƅمادة: 
--------------------- اƅتوقيع ---------- ---------------/ اƅقسم: مقرر ƅجƊة اƅخطة------------------

------------ 

 -------------- ------------------- اƅتوقيع -------------------------رئيس اƅقسم: 

 --------------------------------- اƅتوقيع -------------------------اƄƅلية:  مقرر ƅجƊة اƅخطة/

 --------------------------------اƅتوقيع -------------------------------------------اƅعميد: 

                                                                                     :نسخة إƃى                                                                                                            
 رئيس اƅقسم                                                                                                                             

 مساعد اƅعميد ƅضمان اƅجودة                                                                                                        

 اƅدراسية ملف اƅمادة                                                                                          
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